PITT Qube FD-24-AAA-1
O®MEAREBWROREFIIT>TEY A, DEMIEFERKERETHIENHYET,
OXRTMERIOEERIEEENTEY T A, CERHERIRBEA DAY £,

Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights Reserved. 1 2025/03/25 11:22:03



PITT Qube
ORMEASEBROBEFT>TEY A,
ORTEGICHERIISEINTEY A,

FD-24-AAA-1

OBMEFERCERTSIENHY T,
OERHIBIEREA DM X

No. mE i RE - ME B EM wE
1 004056301 |FD-24 -4- 24V 90W 1 37,300
2 004007901  [FA-100 47° & ADC 1 4,900
3 004002112  [FA-100 nvM ADC 1 2,000
4 004008005 [FA-100 R 7&Kk ADC 1 2,000
5 004000502  [FA-100 2529 BS 1 200((N)
6 004000304  [FA-100 #fBE3I4R PA 1 700[(N)
7 004008102  |[FA-100 ° ¥7° AN - ZDC 1 1,000[(N)
8 004008402  |[FA-100 nhgs Sus 1 300[(N)
9 004008501 [FA-100 nhgs1lk X & Sus 1 200|(N)
10 |004001305 [FA-100 /81 7+ v b ZDC 2 700[(N)
11 |004008601 [FA-100 #/%4 7 EBIEERE |1 3,700
12 004008701 [FA-100 FhRE&Eh3%/81 7 1 O|FF BN 17" 138 L
13 |004001603 [FA-100 ILT v a NBR 3 1,000[7" v28HE T (N)
14  |004001702 [FA-100 87 v ¥ 280 B 3 O[No.133" 47" w92 LB
15  |004009901 [FA-100 &3 X 4 )L 6x8x10 3 400[(N)
16 [004010001 [FA-100 &% X &)L 6x8x6 3 400[(N)
17  |004002004  [FA-100 9yy3va"h NBR 1 1,000
18  [004001101  [FA-100 HAREN 17" 9-h1° vy NBR 1 200|(N)
19  [004002902 [FA-100 HRIM/N* Sus 1 200|(N)

CSP1/2H

20 |004001002 [FA-100 HfE/84 T+ v b S35C 1 600((N)
21 004001902  [FA-100 57° th1° vy 1 200[(N)
22 |004012601 |FD-123-}N 1 4 DCEH NBR 1 300|(N)

Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights
Reserved.

2025/03/25 11:22:03




PITT Qube
ORMEASEBROBEFT>TEY A,
ORTEGICHERIISEINTEY A,

FD-24-AAA-1
O&BfMEFERKEESTHIEADYET,
OERHEIFIRBEA DAY £,

No. mE & g - ME ERE  Eff S
23 |005104501 |FD-12,24 DC1-V \éCTZ SQx |1 7,100
m
24 |004010102 |FA-100 ta-2 # - 1 700](N)
25 |004002701 |FA-100 fW¥" -EE& BS T 200|(N)
26 |004002801 |FA-100 fh¥" -1V v%v NBR 1 200|(N)
27 |004002301 |FA-100 77K SS 1 400|(N)
28 004002402  |FA-100 M7\ 757 1 200|(N)
29 004010202 |FA-100 797" M7 1 1,800|(N)
30 |004002502 |FA-100 xvFivb BS 1 400|(N)
31 |004002601 |FA-100 AMv7T & NBR 1 300|(N)
32 |004003602 |FA-100 AMvFy-I 2 200|(N)
33 |004010301 |FA-100 ON-OFF 7° b-F 1 200|(N)
34 |004002202 |FA-100 AV IV %7 T 200|(N)
35 944500005 [{E@kE (I BlimEm T CE-5 1 200|(N)
36 940019012 |Hh-R/\v R SYR! 12 1 200|(N)
37 |004003802 |FA-100MEFEN 5 T 200|(N)
38 |004004105 |FA-100 ABMEE ZDC 1 1,700
39 |004004403 |FA-100 AMb- NS ZDC 1 1,200
40  |004004202 |FA-100 %-A& ALP 2 500
41 |004004305 |FA-100 /X M= ZDC 1 900
42 |004009501 |FA-100 -2 $20x2m [1 0
43 |008003305 |QU-20 #&# / XILAMK ADC 1 3,000
44 |008003403 |QU-20=v@AA R ADC 1 0

Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights
Reserved.

2025/03/25 11:22:03




PITT Qube
ORMEASEBROBEFT>TEY A,
ORTEGICHERIISEINTEY A,

FD-24-AAA-1

OBMEFERCERTSIENHY T,
OERHIBIEREA DM X

No. & LA g - ME EBRE T wE
45 ]008001207  |QU-20 -7 yY1 BS 1 700|(N)
46  |008000704  |QU-20 /3 IAyh Sus 1 600|(N)
47 |008001005 |QU-20 £#ET A NBR 1 O[(N)
48  |008000506 |QU-20 HEH A K ADC 1 0
49  |008003502 |QU-20 ¥¥y7° ADC 1 500[(N)
50 [008001303 |QU-20 7°babN - SS 1 0
51 008000804  |QU-20 /" W\ 47° BRERE |1 1,300|(N)
52  |008000903  |QU-20 /2 WA7°Y¥H SWP 1 200|(N)
53 [889855030 [OUY4 P30 NBR [1 200|(N)
54 889855006 [0Vv) P6 NBR 1 200|(N)
55 [889855020 [OYvy P20 NBR 1 200|(N)
56 |850819136 [AEMEALY XY b I\?/,lx 1 2SWR |1 200|(N)
57 [703319050 [+FRAFNNRITE M 3xBSWR |2 200|(N)
58 |008001601 |QU-20 7°LALN -HTHR cu 1 0
59 [001001506 [SC-20 #x PC 1 200|(N)
60 [005001303 [FR-100 It X & SPC 1 200|(N)
61 [004012702 [FA-100AK%Y ADC 1 1,500
62 [888327006 |[CHIE X& A 6SK 1 200|(N)
63 [912706006 [®BIVFE&@Z 62627 1 800|(N)
64  [893555003  [t4hy-I SC 3 400((N)

6x16x7
65 [889855018 |0V’ P18 NBR 1 200|(N)
66  [889855020 [0V P20 NBR 1 200|(N)

Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights
Reserved.

2025/03/25 11:22:03




PITT Qube
ORMEASEBROBEFT>TEY A,
ORTEGICHERIISEINTEY A,

FD-24-AAA-1
O&BfMEFERKEESTHIEADYET,
OERHEIFIRBEA DAY £,

No. & mf g - ME BRI Eff -5
67 [708119019 (W RES+/NEHESHERAA 139 M3x8 2 200((N)
SWRM
68 [707819037 [NRELBEA+FINFNNRY M4 x 1 OSW |4 200((N)
RM
69 707819041  |NREMA+FIEFR©RY M4 x2 0SW|1 200|(N)
RM
70 004010401  |NRESHEATZEGFTRNRY M4 x45 1 200|(N)
71 707819047 [NRELBA+FTNFNNRY MB5x14SW|8 200((N)
RM
72  |004003302 [FA-1003EES~IL 1 200
73  |004011102 [FD-24 30 7MY 741bh 1 200((N)
74  |004001507 [FA-100 myh S45C 1 3,300
75 |004001402 [FA-100 #m/Nx SuUS 2 300|(N)
CSP1/2H
77 945300017 [E¥Ex1—X 10A 1 300|(N)
78 0048608 20020t HHif-A(h" VEE : ¢ 20x2M) 1 OPEN|(4971770-041080)
79 |008850211 |QU-20#&M/ X)L 2 1 11,800|QU-20/2" W4Y 43~58
00 [004010701  |FA-100 #4l 1 0
00 004801201 |FD nyh 93 1 9,300|nvh I,3-} 143,22,23,36
00 [004800501 [FA-100 #° ¥7° 4N =43 1 1,100(7,8,9,69,70, (N)
00 [004800601 |FA-100 OH&EY 3 1 400(8,9 (N)
00  |004800701 |FA-100 HREEAZ /N1 T I 1 7,300{12~16,64x2
00 [005800801 |FR-100 DCa-p 43 1 7,300(22,23,36
00 [004800901 |FA-100 ZA wF ¥ 3 1 3,700[24~33
00 [004802103 [FA FD %xxv7=3 1 1,800(59,60,61
00 [004801802 |FA-100 47° thh7" tyh 1 29,700(2,4~16,18~21,59~65,69,
70,74,75
00 (014062402 [200WRH-H"¥7" 59 7X11X19.5/ |2 1,800|(N)
21

Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights
Reserved.

2025/03/25 11:22:03




PITT Qube
ORMEASEBROBEFT>TEY A,
ORTEGICHERIISEINTEY A,

FD-24-AAA-1

OBMEFERCERTSIENHY T,
OERHIBIEREA DM X

No. i SREZ G - ME BRI EfM iBE
00 005105801 FR-200 7" 5%%+97° 2 1,800|(N)
00 005105901 FR-200 7" 39#04" - 2 2,600
00 004050001 FD-24 7 7 ¥ h/X—(#%) % 1 8,500
00 004048701 FA-100 777 1 2,200
00 008800601 QU-20 =Y RHA KU = 1 500|44,47,48
00 008800701 QU-20 #+y7° 43 1 1,300|44,47~49,52,53
00 008800801 QU-20 7L AL /NN—Ft v k 1 700(50,56,58 (N)
00 004057901 FD-24 73%17 1 17,900
00 004800201 FA-100 2 v¥tyh 1 2,400|A17° M9F, A 9FHy b, A49F37 b, 24
yF-hE 144
00 004014807 |FD - FA - FRFISCER3REHBAZE A5 P12 1 0|(N)

Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights
Reserved.

2025/03/25 11:22:03




